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CrossWave OmniForce Edge Pro navazuje na přelomový model CrossWave X7, který jako
první umožnil použít přístroj z této řady nejen k mokrému úklidu, ale také jako běžný
tyčový vysavač. Bissell ovšem zapracoval na designu i výkonu, takže vedle 75% zvýšení sací
síly dosáhl mnohem elegantnějšího provedení s lepší manévrovatelností. Jedná se o
dokonalého pomocníka pro úklid (nejen) po domácích mazlíčcích. Poradí si s většími
nečistotami, jako jsou stopy od bláta, rozlité mléko, ale i rozsypané suroviny v kuchyni.
Běžný rutinní úklid je pro něj úplnou hračkou.

Jediný přístroj pro kompletní úklid

Dlouhé roky platilo, že vedle přístroje na mokrý úklid jste museli mít doma ještě vysavač pro suché
sání. S příchodem CrossWave OmniForce Edge Pro od americké firmy Bissell se to definitivně mění,
protože s tímto multifunkčním vysavačem můžete nejprve nasucho vysát koberce a další plochy a
následně ho přepnout do režimu vytírání. Jedním tahem pak provedete důkladný úklid zbylých ploch
– vysajete, vytřete a vysušíte podlahy. A pokud budete chtít, můžete samozřejmě v mokrém režimu
ošetřit i koberce – přístroj neplní roli tepovače, ale koberce dokáže příjemně osvěžit.

Technologie ZeroGap a Tangle-Free

Upravený rotační kartáč se dostane na pravé straně podlahové hubice až ke stěně či nábytku, takže
vytřete opravdu celou požadovanou plochu do posledního milimetru. Bissell tento systém nazývá jako
ZeroGap. Při úklidu oceníte určitě i provedení kartáče Tangle-Free – namotávání vlasů či zvířecích
chlupů je zcela minimalizováno. Nečistoty tak končí ve vyjímatelné nádobě, kterou stačí po použití
vysypat/vylít.

30 minut na jedno nabití

Akumulátorové provedení vysavače vás zbavuje kabelu a dává svobodu v pohybu po celé domácnosti.
Na jedno nabití vydrží přístroj v chodu až 30 minut a lze s ním bez problému uklidit celý byt.

Automatické čištění

Jak jste již u řady CrossWave zvyklí, i tento model disponuje režimem automatické údržby. Stačí ho
vložit do parkovací stanice a aktivovat čisticí režim.

Součástí balení jsou i čisticí roztoky vyvinuté přímo firmou Bissell – a to jak pro čištění podlah, tak
samotného přístroje.

Cena: 12.999 Kč

https://www.bissell.cz/produkty/crosswave-omniforce-edge-pro-4000n
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Popis produktu pro CrossWave OmniForce Edge Pro 4000N

Ulpělé stopy od špinavých tlapek. Chuchvalce prachu v rozích. Müsli rozsypané po celé podlaze.
Nejen s těmito nečistotami si hravě poradí univerzální vysavač CrossWave® OmniForce™ Edge Pro
na různé typy povrchů.

CrossWave® OmniForce™ Edge Pro je jediný vysavač pro suché i mokré čištění se samostatným
suchým vysáváním v režimu výkonného vysávání. Vysávání a vytírání v jednom kroku v režimu
výkonného vytírání využijete při každodenním úklidu suchých a mokrých nečistot. V obou režimech
se CrossWave® OmniForce™ Edge vyznačuje o 75 % vyšším sacím výkonem. Díky technologii
ZeroGap™ můžete snadno čistit podlahu až ke zdi a technologie Tangle-Free minimalizuje
namotávání vlasů a chlupů a zanášení.

CrossWave® OmniForce™ Edge Pro je navržen k čištění nečistot po domácích mazlíčcích. Odznak
Pet Proven (TM) zaručuje, že tento výrobek prošel přísnými zkouškami v laboratoři i domácnostech,
aby předčil očekávání a potřeby majitelů domácích mazlíčků.

OBSAH BALENÍ:

2x ZeroGap™ rotační kartáč na všechny povrchy

2x FRESHSTART antimikrobiální omyvatelný filtr

1x čisticí roztok BISSELL na všechny povrchy (236 ml)

1x čisticí roztok BISSELL na čištění vnitřku přístroje (236 ml)

1x parkovací stanice s nabíječkou

1x uživatelský manuál
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